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Albert-Peter Rethmann (1960) vystudoval teologii v Münsteru, Freiburgu, 
Římě a Pasově. Na KTF působil v době děkana Ludvíka Armbrustera v letech 
2002-2009 jako profesor teologické etiky a také proděkan pro vědu a 
zahraničí. Na KTF založil např. Centrum pro studium migrace, Centrum 
teologie a umění a podařilo se mu také akreditovat nový obor Aplikovaná 
etika. Dlouhá léta byl také poradcem české a německé biskupské 
konference pro oblast bioetiky a migrace. 
V roce 2010 byl povolán německou biskupskou konferencí do role vedoucího 
Centra pro světovou církev a misii, kde se završilo 25 let jeho kněžské 
služby. Po udělení dispenze od kněžských závazků pracoval posledních 
dvanáct let v Německu jako generální manažer pro řád Milosrdných bratří, 
kde řídil chod několika církevních nemocnic a dalších sociálních a 
zdravotnických zařízení s více než 15 tisíci zaměstnanci. Dlouhodobě se 
angažuje v česko-německém dialogu a od roku 2022 je předsedou sdružení 
Ackermann-Gemeinde. 
Své teologické vzdělání, kompetence a zkušenosti v řízení akademických a 
církevních organizací nabízí nyní Katolické teologické fakultě 
Univerzity Karlovy. 
— 
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Jako klíčovou potřebu fakulty v této chvíli vidím mít společnou vizi: 
aby byla fakulta místem, kde se praktikuje otevřený dialog v pluralitním 
inspirujícím prostředí. 
 
Děkan se svým kolegiem je zodpovědný za kulturu participativního řízení 
a otevřené komunikace. To chci realizovat i v podobě týmu kolegia 
děkana, v němž mají mít zastoupení nejen všechny obory, ale i různé 
názorové postoje žen i mužů, kteří mají potřebné kompetence, sdílejí 
společnou vizi a jsou schopni spojovat a ne rozdělovat. 
 
Fakulta potřebuje vytvářet a aktivně využívat platformy pro společnou 
diskusi, aby se postupně obnovila důvěra a spolupráce. V krátkodobém 
horizontu pak musíme pracovat se závěry vnitřní kontroly a znovu 
důkladně prodiskutovat se všemi zúčastněnými strukturu a vnitřní 
předpisy fakulty, stejně jako personální zabezpečení studijních programů 
i jejich podpory.  


